

フレッシュな夏、はじまる

みずみずしく爽やかなユズの夏限定ボディケア フレッシュ ユズ 夏季限定発売 2024年6月20日(木)



[お問い合わせ] ザボディショップ

TEL: 03-3249-7136 FAX: 03-3249-7174 E-MAIL: jp.pr-info@thebodyshop.com

[お貸出し等のご連絡]

株式会社プレッセ

E-MAIL: presse.inc@presse.co.jp

ザボディショップ製品のご掲載クレジット

ザボディショップ

〒103-0012 東京都中央区日本橋堀留町 1-9-11

NEWS 日本橋堀留町ビル

TEL: 0120-992-570

URL: www.the-body-shop.co.jp



THE BODY SHOP

あらゆるジェンダーや年代、肌質の人に、心地よく美しい毎日と豊かで持続可能な地球環境へとつながる変化をもたらすビューティブランド「ザボディショップ」は、みずみずしくフレッシュで爽やかな香りを放つユズをふんだんに使用した、夏限定のボディケアアイテムを発売いたします。

使用しているユズの香りは、まるでフレグランスのようなみずみずしいアロマを感じられ、フレッシュな香りをお楽しみいただけます。またレモンの約3倍のビタミンCが含まれているといわれているユズエキス^{※1}を配合。乾きがちな夏の肌にうるおいを与え、なめらかで艶やかな肌に整えます。

<全製品で世界最古の権威あるヴィーガン協会「The Vegan Society」の認証を取得しています。>

フレッシュ ユズ

特長成分 - ユズエキス**1配合

なめらかで艶やかな肌へ

ベタつきにくく夏にぴったりな軽やかな使い心地。 みずみずしく爽やかな香りは、リフレッシュ アイ テムとしてもご活用いただけます。





シャワージェル YZ 250mL 2.200円

豊富な泡立ちと共に、ユズの香りがバスルームいっぱいに広がるシャワージェル。使うたび、気分のスイッチをリセット。出勤前、帰宅後の切り替えに役立ちます。 自然由来成分92%配合。

【容器:リサイクル素材を使用/リサイクル可能】





ボディヨーグルト YZ 200mL 3,300円

透明なジェルが冷んやりとうるおいを与えるボディョーグルト。軽やかでスルスルのびる、ベタつかないテクスチャーは、夏肌にうれしい仕上がり。 自然由来成分95%配合。

【容器:リサイクル素材を使用/リサイクル可能】





ボディミスト YZ 100mL 2,970円

仕事前や入浴後、ワークアウト後などリフレッシュしたい時に、どこでも使えるボディミスト。絞りたてのような新鮮なユズの香りが、約1~2時間ほど持続するので、フレグランスとしてもご活用いただけます。 自然由来成分97%配合。

【容器:リサイクル素材を使用/リサイクル可能】

-2-

※1:ユズ果実エキス(整肌成分)



ABOUT THE BODY SHOP



ザボディショップは、美しさを通して人や社会、地球に変革を起こしていく、イギリス発のトータルビューティーブランドです。世界中から集めた選りすぐりのナチュラルな原材料を用い、スキンケア、ボディケア、フレグランス、メイクアップといったあらゆるアイテムを展開。その歴史は、1976年に創業者のアニータ・ロディックが、郊外の港町で天然原料をベースにしたハンドメイドコスメの店をオープンしたところから始まりました。

「企業には世界をよくする力がある」と確信していた彼女の理念は、社会の不条理へ立ち向かうためのデモ活動や、今もブランドの根幹を支えている「コミュニティフェアトレード」など、一介の化粧品メーカーにとどまらないオリジナルで革新的な姿勢の源に。世界中へと規模を拡大し、自然環境や生物多様性を尊重しながら、美容のパワーで人々の生活に驚くべき変化を与えています。豊かさを向上させ、地球上のすべてをより"正しい"方向へと導くためのアクションこそ、私たちの目指す企業活動なのです。





Effective. Ethical. Vegan.

100% VEGAN達成!

グローバルビューティブランドとして史上初

ザボディショップが全製品においてヴィーガン認証マークを取得



「ザボディショップ」はこの度、スキンケア、ボディケア、ヘアケア、メイク、フレグランスを含む全製品の全処方において、世界最古の権威あるヴィーガン協会「The Vegan Society」の認証を獲得しました。これは、グローバルビューティブラントとしては初の快挙となります。